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Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 30 de setembro de 2024. 

Ata da 33° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro 

Santana de Almeida Filho Presidente e secretariado pelo senhor Vereador 

Francisco Gláucio Damasc~no Chaves, 1º secretário, realizada aos 30 (trinta) 

dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 

horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Ba~roso, Nº18, 

Centro, Tururu, Ceará. Através do livro de presença reg1strou-s: .º 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antõnio Carneiro Andrade, Ant~n,o 

Marcos Sales Menezes Antõnio Alves dos Santos, Damiana Edna da SIiva 

Pereira,_._ Francisco GJáucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães 

Rodrigues, Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira 

Campos, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 

vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 

quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 

verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, 

inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada 

em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. Não havendo matéria, o 

senhor presidente após, verificado o quórum regimental, a presidência 

inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, que foi vazio, não havendo matéria 

a ser deliberada. Em seguida, o senhor presidente declarou aberta a tribuna, 

o Vereador Gláucio, saúda a todos os presentes, parabeniza amiga Neile, que 

está completando mais um ano de vida, desejando tudo de melhor para a 

mesma. Ressaltou a importância de um encontro que estiveram no SINDSEP, 

da plataforma para as eleições de 2024, onde viu os mesmos focados em todo 

o contexto e situação em beneficiar o município em nove eixos com 

democráticas causas trabalhistas e com todo o contexto que entra a população. 

Mencionou a ausência do presidente no encontro e de membros do partido PT. 

No mais desejou a todos os candidatos uma boa sorte nesta política, que 

decidirá o destino do município. Agradeceu a todos e mencionando 0 

compromisso com todos. o senhor presidente menciona que não esteve no 

encontro com o SINDSEP, pois estava em um encontro com o Ministro Camilo 

Santana, como alguns poderiam ver, mas comunicou aos responsáveis 0 

motivo de sua ausência. E nã? ver nenhum problema em assinar, nenhum tipo 

de acordo que venha beneficiar a todos, que está sempre de portas abertas 

~m qualq~er momento _ou l~gar para o sind~ep. Sei que foi um evento de grand~ 

Importân~1a, mas que 1nfehzmente, não foi _possível comparecer, por já ter um 

co"!1prom1s~o marcad? para esta data, mais está de portas abertas enquanto 

estIv~r aqui. Paraben,zou. o coleg~ Vereador Marcos, por seu aniversário e 

deseJou boa sorte a todos os candidatos. A Vereadora Damiana, saúda todos 

os presentes e lem
1 

brou a todo~ q~e est~ve presente no evento, mas há coisas 

que tem que reso ver com urgencIa, pois tem uma mãe acamada e uma irmã 
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se despedindo de todos que se encontravam na reunião, pois, tem coisas, que 
infelizmente não pode deixar de se resolver. O Vereador Gláucio, menciona que 
está longe de fazer um julgamento, caso tenha ficado subtendido, desejando 
boa sorte para todos. Não havendo oradores, o senhor presidente comunicou 
a próxima sessão ordinária, será no dia 07/10/2024, agradeceu a todos os 
presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou 
o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 30 dias do mês de setembro 
do ano de 2024. 
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